

Protokoll der 6. Vorstandssitzung 2017/18

Datum: 03. Juli 2018

Ort: R 102 im Herder Gymnasium, Westendallee 45/46, 14052 Berlin

Teilnehmer:

Vorstand: Frau Rietschel (1. Vorsitzende), Herr Pohl (Kassenwart)
Erweiterter Vorstand: Herr Böttger, Frau Böttger, Frau Sichel, Frau Laabs, Frau Tuccio
Vertreter der Schulleitung: Frau Ansprenger

Zeit: 19:00 -21:00 Uhr

Top 1: Datenschutz

Thema wird nach dem Datenschutz Seminar des LSB am 04. September, für das sich Herr Pohl und Herr Böttger bereits angemeldet haben, nochmals aufgegriffen. Frau Laabs und Frau Sichel haben ebenfalls Interesse an einer Teilnahme bekundet.

Zusatzvertrag sowie die Vertragsverlängerung NetXP (Mitgliederverwaltungsprogramm) wird unterzeichnet.

Top 2: Einschulungspräsent USB Sticks mit GFH Logo

Einer erneuten Bestellung von 250 Stück (Stückpreis 4,18 EUR netto) wird mehrheitlich zugestimmt, dessen ungeachtet sind Vorschläge für ein Alternativpräsent für das kommende Schuljahr willkommen.

Top 3: Einnahmen Spendenlauf/Auswahl Klettergerät

Herr Pohl verteilt eine aktuelle Übersicht über die eingenommenen Spenden im Rahmen des Spendenlaufes. Es stehen jetzt insgesamt 33.500,- zur Verfügung. Der frühestmögliche Termin für die Umsetzung des Projektes Kletterspinne sind die Herbstferien (zwei Wochen). Es wird eine zusätzliche Woche zum Aushärten anfallen. Um die Baustelle zu sichern wird ein Bauzaun erstellt werden müssen. Ausgewählt wird das Klettergerät Spaceball XL (Gestell wasserblau, glänzend, Seile in orange, Verbindungskugeln orange).

Top 4: Modus Einzug Mitgliederbeiträge

Es wird beschlossen künftig bei Neueintritten im 1. Schulhalbjahr den vollen Mitgliedsbetrag für das laufende Jahr mit Stichtag 31. Oktober einzuziehen (Ankündigung Lastschrift). Ansonsten bleibt es bei der bisherigen Ankündigung der Abbuchung zum 31. Januar.



Gesellschaft der
Freunde des Herder-Gymnasiums e.V.

Top 5: Abiball

Es ist noch ein Restbetrag auf dem GFH Konto. Eine Info über die Verwendung erfolgt noch vom Abiball Organisationskomitee. Insgesamt war der zusätzliche Arbeitsaufwand aber überschaubar und sollte der kommende Abi-Jahrgang wieder anfragen, die Zahlungen über das GFH Konto abzuwickeln, geht dies in Ordnung. Genaue Modalitäten sind dann noch festzulegen.

Top 6: Herder-Talent

Genaue Abrechnung steht noch aus, unabhängig davon, ob der Förderverein die Veranstaltung bezuschussen muss oder nicht, besteht aber Einigkeit darüber, dass es sich hier um ein unterstützenswertes Event handelt, das auch im nächsten Jahr wieder stattfinden sollte.

Top 7: Montage Schulhof-Uhr

Gestaltet sich schwierig, da die Montagefirma derzeit terminlich überlastet ist. Frau Krusemark wird dies koordinieren.

Top 8: Sommerfest

Der Verkauf von Herder-Fanartikeln beim Sommerfest hat einen Umsatz von 330 € erbracht. Das Sommerfest selbst führt nach Abzug der Auslagen einen Spendenbetrag von ca. 320 € an den Förderverein ab.

Die nächste Vorstandssitzung findet im September, nach dem Datenschutzlehrgang statt.

Protokoll erstellt durch: Anja Tuccio